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1. naloga

Prvi sladkor, ki so ga astronomi odkrili v medzvezdnih oblakih, je glikolaldehid CH:OHCHO.
V nekem medzvezdnem oblaku s polmerom 2 parseka je koncentracija molekul (Stevilo ,105 AW
molekul v stolpcu oblaka z osnovno ploskvijo 1 kvadratni centimeter) v smeri proti sredi§¢u

oblaka 2,8x10' molekul/cm?. Oceni celotno maso molekul glikolaldehida v tem obla b
p4mm"
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2. naloga

Vesoljska ladja ima neverjeten pogon, ki trosi zanemarljivo malo goriva in lahko mnogo let
ladjo pospesuje s pospeskom 1 g. Ta vesoljska ladja vozi med nizko orbito okoli Zemlje do
nizke orbite okoli Marsa. Oceni, najmanj koliko ¢asa in najve¢ koliko €asa lahko traja dolZina
leta te vesoljske ladje. Predpostavi, da mora imeti ladja v bliZini Zemlje in Marsa hitrost ni¢
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Zvezda R Andromede zaradi mo¢nega zvezdnega vetra izgublja 10 mase Sonca letno. Oceni
gostoto delcev zvezdnega vetra iz te zvezde v blizini Osoncja. Predpostavi, da delci z zvezde
letijo enakomerno in premod&rtno v vse smeri s hitrostjo 3x10% km/s. Letna paralaksa R
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4. naloga

Vsak od teleskopov sistema KELT je opremljen z objektivom premera 42 mm in CCD
kamero velikosti 37x37 mm in z 4096x4096 slikovnimi elementi (piksli). Teleskop pokriva
26°x26° veliko polje neba. Kamera je najbolj ob¢utljiva pri valovni dolzini svetlobe 600 nm.
Izracunaj teoreti¢no kotno loc¢ljivost sistema teleskop-CCD kamera.
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5. naloga 0

Rentgenski izvor Cyg X-3 v Labodu je spremenljiv. Astronomi so opazili, da iz obmocja
neba, ki je od izvora Cyg X-3 na nebu oddaljen 16", ravno tako prihaja rentgenska svetloba z
enako periodo spremembe sija, le da s Casovnim zamikom 2,7 let glede na Cyg X-3.
[zradunaj, kako dalec je Cyg X-3 od Sonca. Kako dale¢ pa je od srediS¢a naSe Galaksije?
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